

德国客机坠毁追踪

德国之翼空难 已分离出78人DNA



这张法国内政部3月26日提供的视频截图显示,法国宪兵部队法医在法国东南部上普罗旺斯阿尔卑斯省的德国之翼客机坠毁现场搜寻

负责调查德国之翼客机坠毁事件的法国马赛检察官罗比内29日宣布,参与辨别遗体的调查人员已经分离出78名遇难者的DNA,将把这些DNA与遇难者家属的做对比。

法国媒体说,法方搜救人员正在开辟一条直达坠机现场的道路,从30日起可供越野车通行,方便从位于高山地区的坠机现场运下大块的座舱残骸。目前法方只能用直升机吊放的方式从现场运送搜救

人员和运走遗体等。

法国上普罗旺斯阿尔卑斯省高山地区宪兵队长伊夫·纳弗雷舒说,从一开始,寻找失事客机第二个黑匣子就被列为优先目标,但是这个飞行数据记录器依然不见踪影,第二个黑匣子将使人们了解飞机的很多飞行数据。纳弗雷舒说,找到第二个黑匣子对于调查的继续进行非常重要,如果它没有被完全毁坏或者撞碎,一定是被埋在泥土中或者残骸下。

军士长拉乌说,客机撞上高山时时速超过700公里,重量为7公斤至10公斤的第二个黑匣子外面有一个坚硬的外壳保护。他说,需要细心寻找这个黑匣子。

3名法国调查人员27日抵达德国,与德国调查人员开展联络与合作。法方调查团说,将把双方获得的调查资料 and 结果进行共享、补充和对比。法方强调,将与德国调查人员在完全透明的情况下进行合作。

焦点人物

坠机副驾驶曾梦想开更大飞机

据悉其视力可能只剩30%

德翼航空公司涉嫌蓄意坠机的副驾驶安德烈亚斯·卢比茨曾梦想能驾驶更大型飞机执飞远程航班。英国《每日邮报》30日评述,如果这一梦想实现,卢比茨或许会让更多人丧命。

坠机后,卢比茨的同事弗兰克·韦顿接受德国《图片报》采访时透露,卢比茨是个野心勃勃的驾驶员,曾梦想能成为机长,驾驶波音747型或空客A380型客机,执飞远程航班。

作为“巨无霸”型客机,波音747最大载客量为660人;空客A380的标准载客量为544人,但更大版本的可搭载多达800人。

关于卢比茨的视力,英法等国媒体30日曝出更多猛料。英国《每日邮报》报道,卢比茨遭遇视网膜脱落的困扰,可能会有眼冒金星等症。一些知情人士透露,卢比茨因此“情绪近乎崩溃边缘”,担忧眼疾会导致他失去飞行资格。

医疗人士介绍,视网膜脱落会

导致视力模糊,如果不及时治疗会导致失明。按照法国《费加罗报》的说法,卢比茨执飞4U9525航班时,他的视力只剩下30%。

调查人员怀疑,视网膜脱落、与女友分手等事件可能导致卢比茨不堪承受压力、最终情绪失控,以致酿成蓄意驾机撞山的悲剧。

德国司法鉴证专家迈克尔·佐科斯29日声称已经识别出卢比茨的遗体,但是法国检察官布里斯·罗宾次日否认了这一说法。

空难影响

德国之翼深陷财务危机

德国之翼航空公司常务董事奥利夫·瓦格纳30日说,受4U9525航班坠机的影响,这家航空公司眼下陷入“严重的财务危机”。

瓦格纳在一次新闻发布会上说,该公司已经出动了325名员工前往法国东南部偏远山区坠机现场,帮助安顿死者家属并处理其他事务。

据瓦格纳介绍,在150名死者的家属中,已有325人抵达法国,其中大约90人被德国之翼安排在法国马赛洲际饭店下榻。德国之翼还

打算“在这家饭店内设立一个家庭援助中心”,以协调善后事宜。

一些知情人士先前介绍,由于副驾驶安德烈亚斯·卢比茨涉嫌蓄意坠机,德国之翼的母公司汉莎航空公司向死者家属赔偿金额很可能“上不封顶”。

根据1999年《蒙特利尔公约》,航空公司向空难死者家属赔偿金额的上限约为15.7万美元,但是如果旅客伤亡是由于承运人的过错,则承运人将承担无限责任。

预计各方商定赔偿金额尚需一

段时间,因此汉莎航空已经先行向每名死难者的家属赔付5万欧元(约合5.4万美元),而这笔先期赔付的款项将不计算在最终确定的赔偿金之内。

由于欧美法律不同,如果死者家属在西班牙、德国、法国等欧洲国家提起赔偿诉讼,所获赔偿金可能略低;如果在美国提起诉讼,则可能获得更高赔偿金。如果死者是其家庭主要收入来源,考虑到孩子上学等必要花销,赔偿金将进一步提高。

杨舒怡(新华社特稿)

缅甸和谈代表宣布 双方达成停火共识

参加缅甸第七轮全国停火谈判的和谈代表30日在记者招待会上宣布,双方就全国停火协议草案条款全部达成共识,有望不久后正式签署全国停火协议。

代表缅甸政府方的联邦实现和平工作委员会成员吴拉貌瑞在记者招待会上说,对于政府而言,签署这个协议没有困难,希望尽早签署全国停火协议。

代表少数民族地方武装(民地武)方的全国停火协调委员会成员萨莱蒙萨恭在记者招待会上说,和谈双方就全国停火协议草案达成共识,是结束内战、迈向和平的第一步。他强调,签署停火协议应包括所有武装组织,不应排除任何一方。他还补充说,果敢武装(缅甸民族民主同盟军)是我们的成员,我们要争取政府方同意果敢武装参与和平进程。

全国停火协调委员会主席乃汉达在记者招待会上回答缅甸记者提问时说,我们需要与政府方讨论果敢问题,今天没有讨论,何时讨论现在还未确定。

据介绍,全国停火协调委员会需要向民地武领导人峰会报告谈判情况和协议内容。民地武峰会有望4月举行。峰会同意协议草案后,民地武将正式签署全国停火协议。

缅甸第七轮全国停火谈判将于31日结束。第一轮全国停火谈判2013年11月在密支那举行。

缅甸自1948年独立以来一直存在多支少数民族地方武装。吴登盛政府2011年3月执政以来,多次重申推行民族和解路线。按照双方同意的安排,签署全国停火协议后,将尽快进入集体政治对话阶段,争取实现持久和平。据新华社

突尼斯博物馆恐袭案 主谋在边境地区被击毙

突尼斯政府29日宣布,突尼斯安全部队28日夜间对一个武装组织据点发起突袭,打死9名武装人员,包括据信为巴尔杜博物馆袭击案的主谋。

突尼斯内政部长穆罕默德·阿里·阿鲁因29日说:“昨夜,9名恐怖分子在西迪艾什山区被击毙。”

阿鲁因说,这场突袭行动地点位于突尼斯西南部,距阿尔及利亚边界约50公里。这一地点比武装人员通常活跃地带更加往南。“我们非常高兴,遭击毙的9人在列突尼斯最危险恐怖分子名单,”他说。

这些武装人员隶属于武装组织“伊斯兰国”分支。这一组织活跃于阿尔及利亚与突尼斯边境山区,先前宣称与“基地”组织有关联,近期又暗暗向极端组织“伊斯兰国”示好。

突尼斯政府认定,奥克巴-伊本-纳法阿营是巴尔杜博物馆袭

击案的幕后黑手。位于突尼斯议会大厦旁的巴尔杜博物馆18日遭袭击,造成包括21名外国游客在内的24人丧生,超过40人受伤。

突尼斯电台29日报道,遭击毙武装人员包括奥克巴-伊本-纳法阿营的头目卢克曼·阿布·塞赫尔。

塞赫尔是阿尔及利亚人,被认定是巴尔杜博物馆袭击案主谋。突尼斯政府说,塞赫尔领导的奥克巴-伊本-纳法阿营自2012年底对安全部队发动多场袭击,导致约60人死亡。

突尼斯总理哈比卜·埃西德29日晚些时候证实塞赫尔遭击毙的消息。他对媒体记者说:“安全部队昨夜击毙了奥克巴-伊本-纳法阿营最重要的武装人员,包括头目卢克曼·阿布·塞赫尔。”

埃西德同时表示,这场突袭行动是对恐怖主义“清晰有力的回应”。

张旌(新华社特稿)

法国地方选举“右胜左败” 萨科齐有望再当总统

当地时间3月29日,法国举行地方选举第二轮投票,前总统萨科齐领导的右翼政党人民运动联盟成最大赢家,执政的左翼政党社会党遭遇惨败。此次选举被视为2017年法国总统大选的晴雨表,由此有观察人士认为萨科齐重返爱丽舍宫的希望大增,而现任总统奥朗德则前景黯淡、连任无望。

据法新社报道,民调结果显示,人民运动联盟可谓是大获全胜,赢得全部101个地方议会中66个的控制权,而奥朗德所在的社会党因执政成绩不佳,没能带领国家走出经济低谷而遭到选民“惩罚”,仅获得34个地方议会的控制权。左翼政党从右翼政党手中夺回一处地方议会的控制权,却丢掉了其他25个。截至30日,尚有一个地方议会的投票结果没有公布。

打赢了复出政坛后一场硬仗,萨科齐心情大好,他在获胜感言中说:“过去,我们的政党从未赢得如此多的地方议会,这表明选民用选票否定了奥朗德及其政府施行的政策。”

此次地方选举被视为2017年法国总统大选的晴雨表。有分析



萨科齐

称,作为选举的大赢家,萨科齐成功回归镁光灯下,他可能会把人民运动联盟的获胜描绘成他个人的胜利,从而助其实现政治野心、赢得党内提名继而角逐2017年的总统大选。

与此同时,遭遇惨败的社会党则担忧,他们在地方议会选举中的糟糕表现可能会给未来的地方和总统选举蒙上阴影。“爱丽舍宫的所有人都害怕奥朗德可能会在2017年总统大选的首轮投票中就被淘汰出局,”一位法国总统顾问告诉法新社记者,但奥朗德现在别无选择,他只能继续推行不受欢迎的财政紧缩政策。据《中国日报》